

**Odpowiedzi na zadane pytania do Specyfikacji Istotnych
Warunków Zamówienia do przetargu nieograniczonego na
dostawę:**

Wypożyczenie pracowni szkolnych w szkołach na terenie Gminy Lubomierz w ramach projektu pn. „Lepszy start- rozwijanie kompetencji w gminie Lubomierz” realizowanego w ramach RPO Województwa Dolnośląskiego współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach środków Europejskiego Funduszu Społecznego z podziałem na części

numer ogłoszenia: 611133-N-2019 data zamieszczenia: 17.10.2019

W dniach 22, 23 i 24 października 2019r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie następującej treści:

Pytanie 1: dotyczy: **Część 6-** Dostawa pracowni przedmiotowych (modułowa pracownia przyrodnicza – moduł woda 12 sztuk, pracownia fizyko-chemiczna 24 stanowiska)

Proszę o informację czy Zamawiający dopuści stawkę VAT 0% dla placówek oświatowych na sprzęt komputerowy?

Zgodnie z Ustawą o podatku od towarów i usług" z dnia 11 marca 2004 roku (art. 83 ust. 1 pkt. 26) możemy stosować stawkę VAT 0% dla dostaw sprzętu komputerowego dla placówek oświatowych.

Odpowiedź: Tak

Pytanie 2:

W załączniku nr 6B w pozycji 3 wymagają Państwo monitora interaktywnego (2 szt.). Proszę o udzielenie informacji, czy będzie miało przy nim zastosowanie stawki 0%?

Odpowiedź: Tak

Pytanie 3:

W załączniku nr 6B w pozycji 2 wymagają Państwo drukarki laserowej (2 szt.). Proszę o udzielenie informacji, czy będzie miało przy niej zastosowanie stawki 0%?

Odpowiedź: Tak


BURMISTRZ
Gminy i Miasta Lubomierz
Marek Chrabąszcz